Programozasi alapismeretek 4. évfolyam ZH 2016. januar

Olimpiai kvalifikacio
Egy olimpiai versenyszamban N versenyz6 szeretne az olimpian indulni. Szamukra 5 kvalifikacids versenyt szer-
veztek, melynek eredményeit ismerjitk. Minden versenyen az elsé K helyezett kap pontot, a K. helyezett 1, az
el6z6 3, az 6t megel6z6 5 pontot és igy tovabb, tehat 2 ponttal névekszik a pontszam helyezésenként. Az olim-

piara a pontszam szerint legjobb K versenyzé kap indulasi jogot, de holtverseny esetén ez lehet K-nal tobb is (a
K. helyen all6 versenyzével holtversenyben levok mindegyike kijut az olimpiara).

Itj programot, amely megadja az alabbiakat
e minden versenyz6 6sszpontszamat;
e az egyes versenyeken indult versenyz&k szamat;
e azokat a versenyz&ket, akik minden versenyen szereztek pontot;
e azokat a versenyzbket, akik legalabb egy versenyen gyéztek;
e az olimpiara kijuté versenyzdket!

Bemenet

A standard bemenet elsé sora a versenyz8k N szamat és a K szamot (2<K<N<100) tartalmazza. A ko-
vetkezé N sorban egy-egy versenyz6 5 versenyen elért helyezése talalhat6 (0, ha nem indult, vagy 1<Hi,<N). A
helyezésekre teljesiil, hogy ha H a legnagyobb helyezés, akkor minden 1 és H kozotti érték egyszer fordul el6.

Kimenet

A standard kimenetre 5 sort kell irnil Az elsé sor N szama az N versenyz6 Gsszpontszama legyen! A ma-
sodik sorba 5 szamot, az 5 versenyen elindult versenyzék szamat kell {rni! A harmadik sorba a minden versenyen
pontot szerzett versenyzék M szama, majd az M ilyen versenyz6 sorszama keriiljon, névekvé sorrendben! A ne-
gyedik sorba a legalabb egy versenyen gy6ztes versenyzék L szamat, majd az L gy6ztes versenyzé sorszamat kell
kifrni, névekvé sorrendben! Az 6todik sorban az olimpiara kijuté versenyzék O szama és sorszamai szerepelje-
nek, helyezés szerinti sorrendben, azonos helyezés esetén sorszam szerint névekvéen!

Példa

Bemenet Kimenet

6 4 23 0 29 15 10 2
14132 55345
55005 3134

212 21 3135
32343 4 3145
03010

4 0 0 0 4

Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.

Memoérialimit: 32 MiB

Ha a részfeladatok valamelyikét nem tudod megoldani, akkor az eredménye helyett egy tires sort irj kil
Ertékelés

ijrtékelés 10 teszt-adatfdjl alapjin:

Osszpont: 10%(2+2+2+3+3)=10¥12=120 pont

Alsopont: 40 60 80 100

Jegy: 2 3 4 5

1. oldal



